

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

31934 *Corrección de errores de la Gerencia de Servicios Sociales de Castilla y León, por la que se anunciaba licitación para la contratación del Suministro de 550 ordenadores personales destinados a la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades y a la Gerencia de Servicios Sociales.*

En el anuncio publicado en el BOE nº 110, de 9 de mayo de 2017, correspondiente a la Resolución de 18 de abril de 2017 (expediente A2017/000462) se modifican los siguientes apartados:

-Apartado 1. 8). Donde dice:

«Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 19 de mayo de 2017»

Debe decir:

«Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 2 de junio de 2017».

-Apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Donde dice:

« a) Fecha límite de presentación: 29 de mayo de 2017».

Debe decir:

« a) Fecha límite de presentación: 12 de junio de 2017».

-Apartado 9. Apertura de Ofertas. Donde dice:

« d) Fecha: y hora: 7 de junio de 2017, 10,00 horas»

Debe decir:

« d) Fecha: y hora: 21 de junio de 2017, 10,00 horas»

-Se procede a realizar la siguiente corrección en el Anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas. Características técnicas mínimas de los equipos a suministrar

Donde dice:

« Puertos USB: 4 USB 2.0 y 2 USB 3.0, alguno de ellos frontales»

Debe decir:

«Puertos USB: Mínimo Cuatro Frontales. Dos USB 2.0 y dos USB 3.0»

En «Características de la bios ». Dónde dice:

«Idioma Español»

Debe decir:

«Idioma Español o Inglés»

Valladolid, 11 de mayo de 2017.- El Gerente de Servicios Sociales, Carlos Raúl de Pablos Pérez.

ID: A170037843-1